

16 Отъ когото сичко то тѣло, като се сочленава и свързва со всѣко приподобленіе членно, расте споретъ соразмѣрно то дѣйство на секой членъ, за да се согради въ любовь та.

17 Това (ви) прочее говоримъ и заклинамъ въ въ Господа, да не живѣете веке така, като други те язычници, които послѣдватъ по светныатъ ской оумъ.

18 Понеже са помрачени въ разматъ, и отчуждени отъ Божіатъ животъ заради невѣжество то, което е въ нихъ, и заради окаменіе то имъ сердечно.

19 Който, понеже са при стигнали въ нечествіе, предали са се въ безстыдны (работы), цюто да стрѣватъ ненасытну секаква нечистота.

20 Но вые не сте така погнавали Христа.

21 Яко ли сте го чли, и насчилистесе за него каквото цю е истина та во Исуса.

22 Отфжрлете споретъ първо то ваше житіе, ветхіатъ чловѣкъ, който истаѣва въ прелестны те похоти.

23 И обновлавайте се съ дхатъ на вашіатъ оумъ.

24 И вовлечетесе въ новыатъ чловѣкъ, който е созданъ по образъ Божію съ правда и со святость истинна.

25 Затова отфжрлете лжжата, и говорете истина секой предъ ближнаго своего: зацюто сме оудове единъ другимъ.

26 Яко се гнѣвате, не согрѣшавайте: да не заиде сажнице то въ гнѣватъ ви.

27 Нито давайте мѣсто на діаволатъ.

28 Който е кралъ, да не краде веке, но да се трѣди, и да работи (нѣщо) полезно, за да може и да помогне на оногова, който има нжда.

29 Никакво гнило слово да не излази отъ оуста та ви: но саму което е (слово) добро за назиданіе въ вѣра та, цюто да може (сирѣчь) да произведе полза на слышатели те.

30 И не ускорелавайте Духа Святаго Божіа съ който стеназнаменани за деньжтъ на изгваленіе то.

31 Никакое шорченіе, и гнѣвъ, и ярость, и выкъ, и хѣла, да се вдигне отъ васъ, зледну со секоя злоба.

32 И бывайте единъ на другиго благи, милостиви, и прощайте единъ другимъ, каквото и Богъ е вамъ простилъ чрезъ Христа.

ГЛАВА 5.

Бывай те прочее подражатели на Бога, като чада возлюбленни.

2 живѣйте въ любовь, каквото и Христосъ е возлюбилъ насъ, и предаде самъ себе за насъ като приношеніе и благовоинна жертва на Бога.

3 Я блвдъ и секаква нечисто-